



В Ставрополе молодой человек подозревается в возбуждении национальной вражды



Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего молодого человека, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц).

По данным следствия, 24 и 26 марта текущего года подозреваемый в открытом доступе на своей электронной странице в одной из социальных сетей под фотографиями оставил комментарии побудительного характера, призывающие к враждебным и противоправным действиям, связанным с насилием, опасностью, причинением вреда и ущерба в отношении группы лиц по признакам национальности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

По уголовному делу допрашиваются свидетели, в ближайшее время будет проведена лингвистическая экспертиза, изъята компьютерная техника. Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1083593>